11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.07.2012 15:16:34

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.07.2012 20:25:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267442/answer/267558




EcTp cMmBICT, 6YJ18T I/IH(I)OpMaTI/IBeH B IIJIaH€ BHISIBJIEHUS HaJIM4YUA I/IMMYHOTHO6YHI/IHOB, HO He
HCKITIO49aeT TeCT C I.IepBI/IKaJ'IBHOfI CJIN3BI0.



